

看晕了！费曼受伤一波几折？

吴镇宇与湖南卫视和解了 曹格炮轰芒果又称玩笑



5月23日下午,吴镇宇与儿子费曼、王岳伦与女儿王诗龄一同出席某品牌发布会。

5月23日下午,吴镇宇与儿子费曼、王岳伦与女儿王诗龄一同出席某品牌发布会。吴镇宇就费曼受伤之后,大家关心的问题做出了回应。他表示,事情经媒体报道后,湖南卫视方面积极与吴镇宇方面沟通,目前双方的和谈情况很好,吴镇宇也感谢湖南卫视加班来处理这件事。至于曹格在微博上的澄清,吴镇宇说没有看到,但他表示费曼受伤一事希望不要牵扯其他小朋友。事情进展到这里,似已落下帷幕。然而,吴镇宇的回应一出,曹格随即在1小时内连发5条微博叫屈。

为什么在新电影上映期间炮轰湖南卫视? 回应:来北京刚知道费曼鉴定报告,心里难受

费曼受伤事件再次发酵,源于吴镇宇为电影做宣传接受采访时,突然发飙摔话筒,炮轰湖南卫视在费曼受伤一年之后,依然无人出来谈赔偿,还希望自己是饰演过的黑社会角色“靓坤”,这样就不会找了一年都没人理。

5月23日下午,吴镇宇在此事之后首度公开亮相,带着儿子费曼一同接受媒体群访,他首先为接受采访时摔话筒的行

为道歉:“那天真的不好意思,我每天都看那个疤痕,因为听见那四个字有点难受。”

同时,吴镇宇解释了为什么会在新电影上映宣传期出来说这件事,“鉴定报告出来了有一段时间,他们(工作人员)不想我知道太多,来北京了,我说你为什么还不讲这个,工作人员就被迫跟我讲。一听见报告,我就觉得,其实,每个人都有受过

(伤),听见还是很(难受),就是这个意思。”

鉴定报告出来之后,费曼受伤部位被诊断为永久性伤害,吴镇宇表示暂时没有影响到费曼的视力,具体还要等9月份的检查,只是疤痕是留下了。活动当天,费曼一直乖巧地待在吴镇宇身边,摆弄玩具相机,受伤的眼睛部位贴着胶布,下眼袋有些肿。

与湖南卫视和谈情况? 回应:已经说清楚,感谢他们加班配合

吴镇宇在就费曼受伤一事接受采访时,矛头直指湖南卫视,称无人出来负责。而后湖南卫视官方微博就此发布声明,称是吴镇宇方面暂未提供治疗单据和具体鉴定,所以一直无法落实保险赔付事宜。

那么,双方的关系现在到底如何?吴镇宇表示和谈的情况很好,并对湖南卫视表示了感谢,“听说他们讨论到今天(5月23日)早上,高层到北京来配合我们,再次感谢他们,但有时候就是没办法。”至于湖

南卫视声明中提到的单据问题,吴镇宇回应,确实是他没有提供,“单据这个问题昨天大家已经讲清楚了,保险要鉴定伤的程度才有回应,现在还有一些诊断,一张一张很麻烦,中间太忙了,单据确实没给。”

怎么看曹格微博澄清与暗讽? 回应:没看曹格微博,希望这件事不要牵扯其他小朋友

费曼受伤时,由于是在《爸爸去哪儿》第二季拍摄的休息准备时间,并没有被摄像机记录下来。湖南卫视的声明中提到,“Feynman在酒店与其他小伙伴玩耍时,不慎摔倒撞伤了眼角。”

很多网友猜测,是曹格家的孩子推倒了费曼,对此,曹格连发两条微博澄清,明确说不是自家孩子伤害费曼,并“祝吴镇宇大哥新电影票房大卖”,这一回应被指暗讽吴镇宇此时出来说是新电影炒

作。吴镇宇表示曹格在微博上的澄清他没有看到,至于网友所说的是Joe推了费曼的猜测,吴镇宇表示希望这件事不要牵扯其他小朋友,“我觉得大家都是喜欢小朋友的,确实每个小朋友玩耍的时候都发生过一些像费曼这样的事,但是大家为什么要扯出另外一些人,让另外的小朋友受伤,这个是不应该的,这个是回应大家,别再伤害别的小朋友。”

曹格再发文: 先要真相、后斥吴镇宇当好人、再称一切皆玩笑

吴镇宇的回应经媒体报道后,曹格在1小时内连发5条微博叫屈,第一条就剑指湖南卫视——“请还我清白!吴大哥要的都得到了。请还我小孩和我的清白!谢谢!”但不久之后,这条微博就被曹格删除了。

接下来几条,曹格先是提出了1个诉求,希望与湖南卫视、吴镇宇走法律渠道,当律师的面谈出一个真相。随后,又指责

吴镇宇当了好人,把坏人的角色留给了他。没过10分钟,曹格再发微博,称之前的说法都是玩笑,一切都解决了。

看到这里,网友也都凌乱了。但这还没结束,曹格随后又自嘲,不知道自己“是傻?是疯?是醉?是难过?是受不了?”并写道:“网友除了骂,侮辱,还有别的吗?” (胡乐)



我市高校文学组织 举办第六届诗歌大赛

□记者 娄刚

本报讯 昨天下午,由河南城建学院碧野文学社、平顶山学院湖畔诗社、平顶山工业职业技术学院征途诗文协会等联合举办的第六届诗歌创作朗诵大赛的诗歌朗诵比赛部分及其颁奖仪式在河南城建学院举行,大赛圆满落幕。

平顶山高校文学组织举办诗歌创作朗诵大赛以鼓励诗歌原创、弘扬传统文化为宗旨,活动开展6年来,对弘扬中华诗词,繁荣校园诗歌文化,产生了积极影响。

据了解,本届大赛由诗歌创作大赛和诗歌朗诵大赛两部分组成。诗歌创作大赛收到原创诗词作品121首,通过评审,评出优秀文学奖26人,优秀创作奖20人。昨天下午的诗歌朗诵大赛,共有27名同学获得优秀朗诵奖。

我市诗友举办 第七届“火红石榴” 诗友联谊会

□记者 娄刚

本报讯 “入夏榴花逞瑞芳,流霞层染透灵光。”5月23日,诗歌爱好者张金良的一首新诗,拉开了我市第七届“火红石榴”诗友联谊会朗诵会的序幕。当天,50多名诗友参加了在平煤神马集团老年作家协会会议室举行的联谊会。

本届诗友联谊会朗诵会由中国平煤神马集团老年作协、市诗词研究会、三苏诗社、河南城建学院、平顶山学院学生文学社和平职学院学生文学社联合举办。20多位诗友以诗情、友情、爱情、亲情、乡情、民族情为主题,赞颂真善美,针砭假恶丑。王秀玲朗诵的《声声慢》,那鹏朗诵的《又见五四》声情并茂,赢得阵阵掌声。

据了解,“火红石榴”联谊朗诵会自2009年5月22日首次举办,一年一届,至今已举办了七届。此项活动旨在弘扬传承中华诗词文化,为诗词爱好者搭建交流平台。



曝刘强东和奶茶妹妹 悉尼大学拍婚纱照

本报讯 昨天,据微博博主“今日悉尼”爆料,刘强东和奶茶妹妹章泽天在悉尼大学拍婚纱照。据该校的中国留学生说:“当时看到他俩的时候还纳闷是不是看错了,特地走近看了一眼才确认是他们二人,但是他们和悉尼大学半毛钱关系都没有啊,干吗不跑回哥大拍啊。”

(王乐)